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统一考试《审计》 考前最后六套题(五)参考答案及解析一、

单项选择题1．【答案】D 【解析】当被审计单位会计政策变

更合法、合理，且在会计报表附注中予以充分、适当的披露

时，注册会计师可以考虑出具无保留意见的审计报告，但如

果被审计单位会计政策变更不合法、不合理；或披露不充分

、不适当，注册会计师都会考虑建议被审计单位予以纠正。2

．【答案】A 【解析】当被审计单位会计政策变更合法、合

理，且在会计报表附注中予以充分、适当的披露时，注册会

计师可以考虑出具无保留意见的审计报告。3．【答案】A 【

解析】A属于会计政策变动，应当采用追溯调整法处理；BD

属于会计估计变动，采用未来使用法处理，c属于经济活动的

变化，按新的经济活动性质来处理。4．【答案】B 【解析】

审计计划应由审计项目负责人编制，并报业务负责人审核后

实施。5．【答案】A 【解析】通常，在以下情况下，应认为

某些或全部认定的控制风险处于高水平：控制政策和程序无

效；相关内控不能防止或发现和纠正重大错披、漏报；注册

会计师不拟进行控制测试。所以，题目中A是正确的。6．【

答案】B 【解析】如果尚未调整的错报或漏报的汇总数接近

重要性水平，由于该汇总数连同尚未发现的错报或漏报可能

超过重要性水平，注册会计师应当追加审计程序。7.L答案】

A 【解析】如果控制风险的计划估计水平为最高，则计划最

少的了解内部控制的相关部分，也计划最少的控制测试或不



执行控制测试；如果控制风险计划估计水平设为中等或低等

，必须执行计划控制测试。所以，BcD的表述不正确。8．【

答案】c 【解析】在选用较低的控制风险估计水平法下，必须

执行计划控制测试，执行的目的是为 了支持注册会计师计划

的实质性测试水平。9．【答案】A 【解析】在出现会计师事

务所变更中，后任注册会计师负有主动沟通的责任。10．【

答案】D 【解析】如果前任提供的信息与被审计单位提供的

更换事务所的原因不符，特别是当被 审计单位与前任注册会

计师在会计、审计问题上存在着重大意见分歧时，被审计单

位可能会试图通过后任注册会计师寻求有利于自己的审计意

见，在这种情况下，后任会计师应慎重考虑是否接受委托

。11．【答案】D 【解析】在对被审计单位财务报表发表审

计意见时，后任注册会计师不应将前任注册会计师所提供工

作底稿中记录的审计程序或其结果作为审计证据。后任注册

会计师应当对自身实施的审计程序和得出的审计结论负责

。12．【答案】B 【解析】注册会计师与被审核单位在相关

事项方面存在异议，且无法协商一致时，应当在意见段后增

列说明段予以反映。13．【答案】B 【解析】如果注册会计

师对特定期间内部控制进行审核，发表审核意见，应出具长

式审核报告。14．【答案】c 【解析】由于期初余额对本期会

计报表整体可能存在非常重大的影响，当注册会计师无法对

其获取充分、适当的审计证据时，应视同审计范围受到很大

限制，应当考虑出具无法表示意见的审计报告。15．【答案

】A 【解析】当被审计单位会计政策的变更合法、合理，且

在会计报表附注中已充分、适当披露时，注册会计师应当考

虑出具无保留意见的审计报告。 100Test 下载频道开通，各类
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